

Байкал и предгорье Саян! Зима 2026!

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Иркутск, пролив Малое Море, озеро Байкал, остров Ольхон, посёлок Аршан

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 52 500 руб.

В стоимость включено	В стоимость не включено
1. Проживание: благоустроенный номер с удобствами 2. Питание: 1д: ЗОУ, 2д: ЗОУ, 3д: ЗО, 4д: ЗО, 5д: З. 3. Услуги гида и гида водителя по программе тура 4. Экскурсии и входные билеты: пешеходная экскурсия Лёд Байкала, автомобильная экскурсия на остров Ольхон, пешеходная экскурсия пос. Аршан, водопады, дацан. 5. Сбор за посещение Прибайкальского и Тункинского национальных парков	1. Перелет или переезд до Иркутска от места прибытия и далее вылет или переезд до следующего места прибытия после окончания программы. 2. Питание, не указанное в программе. 3. Дополнительные услуги, не включенные в программу, или указанные как «дополнительные». 4. Размещение другого уровня

Описание

Уникальный тур небольшой продолжительности, во время которого, вы сможете посетить и Байкал, и Бурятию.

Насладиться прекрасными видами Байкальского льда и Сибирским гостеприимством!

Размещение:

Байкал: Ветер Странствий, Эльдорадо, Панорама (или аналогичная)

Иркутск: Яковлев, Матрешка, Лазурный берег (или аналогичная)

Аршан: Иркут, Гармония, Хрустальный ручей (или аналогичная)

Экскурсии:

- Пешеходная экскурсия по побережью Малого моря
- Остров Ольхон – мыс Бурхан
- Поселок Аршан, экскурсия на водопады
- Посещение Буддийского дацана «Бодхидхарма»
- Вы увидите: гладкий зеркальный лед, наплески и торосы, пузыри, ледяные пещеры и гроты, предгорье Восточных Саян

Программа

1-й день. Встреча с Байкалом!

Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Встреча с табличкой «Байкал и Предгорье Саян».

Сбор группы.

АЭРОПОРТ - 8-8.30 внутри здания у выхода в город (напротив выдачи багажа)

ЖД ВОКЗАЛ - 9-9.30 встреча с табличкой у выхода в город внутри здания жд вокзала.

Не забудьте поставить в известность о месте прибытия (аэропорт или ж/д вокзал), номере рейса или поезда, времени прибытия, контактном телефоне)

Завтрак и отправление на Байкал в центральную часть - на Малое море.

Нам предстоит красивая и живописная дорога длинной в 250 км, это не просто трансфер от точки до точки, это экскурсия, во время которой мы будем знакомиться с Байкальскими традициями, делать остановки в значимых местах и конечно любоваться пейзажами.

Просторы Сибирских полей, Заснеженные отроги Прибайкальского хребта, Тажеранская степь (возраст которой, только представьте: 300-400 млн. лет.), гористые берега Малого Моря и острова Ольхон, и Байкал, полностью покрытый льдом.

Проехав поселок Еланцы, мы остановимся у бронзовой фигуры летящего орла - покровителя степных просторов Тажеран и Ольхона. Орел – тотемная птица местного бурятского народа, эжин острова Ольхон.

Далее увидим другой интересный памятник, установленный на смотровой площадке Куркутского залива.

Здесь увековечили в бронзе Бродягу - героя русской народной песни «По диким степям Забайкалья». Помните слова знаменитой песни: «Славное море, Священный Байкал...»

И вот оно перед Вами: наше Славное море, покрытое зеркальной гладью!

По прибытии на Малое Море - размещение и обед в отеле.

После того, как вы немного отдохнете, мы отправимся на прогулку по льду Байкала. Желающие могут взять коньки (доп.услуга, необходимо сообщить свой размер заранее для резервации).

Одна из особенностей Байкала – потрясающее небо, в котором играют разнообразные оттенки и цвета в течение всего дня, а сейчас, ближе к вечеру, небо становится волшебным и безмятежным!

Во время прогулки, можно разглядывать лёд под ногами: чистый, прозрачный, с удивительными рисунками из трещин, разнообразное дно озера. Над Вами - живописное небо, вокруг - гористые сказочные берега.

После прогулки возвращение и ужин.

Питание: завтрак, обед, ужин

Гид: Да

2-й день: остров Ольхон и застывшие волны Байкала!

Завтрак в отеле.

Автомобильная экскурсия на остров Ольхон до скалы Шаманка.

Байкал - это сердце Сибири, а Ольхон - сердце Байкала.

Остров является географическим, историческим и сакральным центром озера - средоточие древних легенд и исторических преданий. Мы направляемся на мыс Бурхан, его также называют скала Шаманка. Место силы с мощной энергетикой!

Шаманка была наиболее почитаемым святым местом на Байкале, здесь проводили обряды и давали обеты со временем появления первых шаманов.

Пещера мыса считалась местопребыванием эжина – хозяина острова.

Наш путь пройдет по льду Байкала. Мы обязательно посмотрим по дороге наплески и сокуи (что это? – узнаете на экскурсии), пробурием лунку и измерим толщину льда, попробуем байкальскую воду и сделаем сотни классных фотографий.

Вечером по желанию (доп. оплата) можно посетить СПА по-сибирски!

Такого вы еще не пробовали. Традиционно: русская банька, с березовым веничком и травяными

Байкальскими чаями, и СИБИРСКИЙ БАННЫЙ ЧАН, прямо под открытым небом, с чудеснейшим видом на Байкал! Вода в нем нагревается до 42 градусов, в ней завариваются отвары из трав или березовые веники — удовольствие и польза в концентрированном виде!

Гид: гид водитель во время экскурсии

Питание: завтрак, обед, ужин

Транспорт: УАЗ

Возвращение в Иркутск!

Завтрак.

Свободное время до обеда. Вы можете погулять по льду Байкала или отправиться на дополнительную групповую экскурсию (доп.оплата)

Автомобильная экскурсия: Панорамы Байкала и бухта Змеиная

Едем на Большой Байкал - смотреть торосы и гладкий зеркальный лед.

Панорамные виды, паутина трещин с высоты птичьего полета, уютная бухта, бескрайние ледовые поля.

Потрясающие красивые нагромождения льда, бирюзового, синего прозрачного, они восхищают, глядя на них понимаешь с какая мощь и сила в Байкале.

С собой у нас будут коньки – прекрасная возможность прокатиться по самому большому катку в мире. Далее нас ждет поцелуй Байкала и чай из дровяного самовара с местными травами. Во время фуршета Вы попробуете знаменитую расколотку и вкуснейший домашний пирог с Байкальской ягодой

Обед.

Трансфер в Иркутск и заселение в отель.

Гид: гид водитель во время экскурсии

Питание: завтрак, обед

4-й день: Сибирская Швейцария – Аршан!

После завтрака и выселения из отеля, отъезд в поселок Аршан (230км), расположенный на территории Республики Бурятия.

Аршан - это замечательный уголок сибирской земли. Он находится в необыкновенной по красоте раздольной Тункинской долине, у подножия монументальных Саянских гольцов, сверкающих на солнце заснеженными вершинами почти круглый год.

Аршан - это яркое солнце, синее небо, первозданная тайга с разлапистыми кедрами. В горах встречаются роскошные альпийские луга с цветущими маками, лилиями, саранками и порхающими разноцветными бабочками. Весной все горные склоны покрываются нежно-розовым цветом - цветет багульник, а зимой много-много снега...

Курорт "Аршан" - горноклиматический. Высокое стояние солнца в горах увеличивает ультрафиолетовое излучение, которое усиливает легочную вентиляцию и потребление кислорода, что ведет к снижению сахара в крови, выравниванию кровяного давления, вырабатывается невосприимчивость организма к инфекционным заболеваниям. По количеству солнечных дней в году превосходит Крым.

По прибытию, размещение в отеле и обед - бурятская национальная кухня: вы обязательно попробуете традиционные бурятские бузы!

Пешеходная экскурсия на водопады на реке Кынгырга. Протяженность реки, название которой с языка местных жителей переводится как «барабан» составляет 27 км. В целом на реке около 12 маленьких водопадов, все они расположены выше первого и к ним можно подойти по 11-ти километровой тропинке вдоль Кынгарги. Экскурсия проходит до первого водопада.

Зимой русло реки замерзает, но внутри бушует река. Придя на водопад, вы издалека услышите шум реки и вскоре увидите, скованную льдом Кынгаргу. Под прозрачным покрывалом она продолжает нести свои кристальные воды в долину.

Далее Вас ждет посещение «Хойморского» дацана, знакомство с буддийской религией, культурой местного населения и их обычаяев.

Дацан расположился в кедровой роще на фоне заснеженных гор. Насладитесь чистейшим воздухом, очищенным столетними деревьями, видом, открывающимся с территории дацана на Саяны.

После экскурсии свободное время для ужина и посещения бурято-монгольского рынка.

Ночь в п. Аршан

Питание: завтрак, обед

Гид: да

Возвращение в Иркутск!

Завтрак. Свободное время. Прогуляйтесь, подышите эти волшебным горным воздухом!

За дополнительную оплату, по желанию: утренняя экскурсия на горячие источники в Жемчуг
(не забудьте взять с собой купальник)

Поселок Жемчуг примечателен целебными горячими источниками и грязевыми ваннами на живописном берегу реки Иркут. Сейчас источник самоизливается, температура воды +38 градусов. При желании можно искупаться в источнике.

Необычное чувство принятия горячих ванн в окружении гольцов Саянских отрогов, когда на улице мороз и снег, оставят незабываемое впечатление об этом месте, расположенном в сердце Тункинской долины.

Выезд в Иркутск.

Наш обратный путь проходит по живописному Култукскому тракту, с которого открывается завораживающий панорамный вид на Южную часть Байкала.

Прибытие в Иркутск. Окончание программы: ж/д вокзал / центр/ аэропорт

Питание: завтрак

Гид: да

Дополнительно

Возможно изменение порядка проведения экскурсий и тура.

При приобретении обратного билета на утренние рейсы, необходимо бронирование доп. ночи в Иркутске!

Варианты размещения

Комфорт

Места сбора группы

Иркутск

Встреча с табличкой «Байкал и Предгорье Саян». Сбор группы. АЭРОПОРТ - 8-8.30 внутри здания у выхода в город (напротив выдачи багажа) ЖД ВОКЗАЛ - 9-9.30 встреча с табличкой у выхода в город внутри здания жд вокзала. Не забудьте поставить в известность о месте прибытия (аэропорт или ж/д вокзал), номере рейса или поезда, времени прибытия, контактном телефоне)

Даты

Февраль 2026

12 февраля 2026 в 08:00 - 16.02.2026 от 52 500 руб.			
---	--	--	--

Март 2026

12 марта 2026 в 08:00 - 16.03.2026 от 52 500 руб.			
---	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:39, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.